



首尔街头,打扮精致时尚的帅哥美女是一道亮丽的风景。

上周全国瞩目的高考已经结束,考生和家长们想必都想好好放松一下。暑假马上来临,想过一个有着诗和远方的夏天吗?山航将在暑期开通国际直飞航线,不论是日本大阪、韩国首尔,还是东南亚的清迈、暹粒、金边,抑或是印度的新德里,从济南都可以直飞抵达!开启你的暑期异域风情之旅吧!

山航开通暑期国际直飞航线

日本、韩国、东南亚,还有神秘古国印度等你来

本报记者 杨万卿

活力大阪 日本第二大城市

7月1日起,山航将加密济南直飞大阪的航班(往返SC4093/4),每天一班。

大阪是日本的第二大城市,位于日本本州岛中部,是大阪府的首府以及关西地区的工商业和水陆空交通中心。提起日本,您首先想到的画面可能是高楼林立的东京街景,比起东京,位于关西的大阪少了一些紧张感,多了轻松的气氛。在大阪,人们排队不像东京那样规规矩矩,街上大声说话的人较多,电车上也不那么安静。有着让人热血沸腾的购物商场和熙熙攘攘的人群,大阪城、四天王寺等名胜又让人们感受到大阪悠久的历史。大阪人爽朗的个性、乐观的态度自古以来让大阪充满了活力。一个风格多元化的城市,会让不同的外来者有各种不同的感觉。

对于这样一个有着自己独特性格的城市,相信您一定也很有兴趣去一探究竟。来大阪旅行的最佳时节就是每年6-9月。提前透露一个消息,8月份山航或将开通济南直飞东京的航班,请继续关注。

神奇新德里 开启你的文化之旅

济南-昆明-德里(往返SC8827/8),每周一、周五各一班。

恒河支流亚穆纳河从城东缓缓流过,河对岸是广阔的恒河平原。新德里是一座既古老又年轻的城市。如果说旧德里展现了印度悠久的历史 and 灿烂的古文化,新德里则是印度近代摆脱贫困独立前进的影子。1950年1月26日,独立后的印度宣布成立印度共和国,定都新德里。它现在是印度的政治中心,印度中央政府各部门都设在这里。主要语言为英语、印地语、乌尔都语和旁遮普语。作为德里的中央直辖区,它还统辖着饱经沧桑的老德里。

新德里是一座身披绿装的



大阪



吴哥的微笑



新德里

花园城市,街道宽阔整齐,到处是花坛草地,与世界上一些名都相比,毫不逊色。市中心顿西纳小山上,耸立着一座豪华雄壮的宫殿,原名维多利亚宫,现在是印度总统府。总统府规模宏大,有觐见厅、宴会厅、图书馆等华丽的厅堂,还有无数喷泉水池、亭榭长廊。小山东北的议会大厦和王子公园里的印度门,也都是壮丽的建筑。从总统府到印度门的大街两旁,分布着许多政府机构,如外交部、国防部等。另外还有几十座富丽堂皇的王宫。这里环境优美,绿树葱茏,碧草如茵,终年有花,清静幽雅。

新德里也不都是现代气

息,同样也点缀着古老的色彩。德里城内宗教气氛浓厚,古代建筑众多,用红砂石建造的莫卧儿王朝皇宫红堡、公元前200多年孔雀王朝阿育王建立的阿育王柱、印度最高古塔库塔布塔以及印度最大的清真寺贾玛寺,都是驰名世界的名胜古迹。在新德里街头,人们同样可以看到旁若无人神牛在昂首漫步,人骑着大象悠闲地在东张西望。这就是新德里,一个不失传统的现代之都。

精致首尔 一个让你更美的地方

济南-首尔(往返SC4095/6;SC4987/8)每天两班。

如果你还记得《冬季恋歌》、《浪漫满屋》、《花样男子》、《东方神起》、《Super Junior》……那些曾让我们怦然心动的事情,那些精致如画中走出的人,去首尔看看吧。这个韩国的首都,韩国的经济、政治、科技、工业、电子、金融、时尚和文化中心。在首尔呆1个小时之后,你就会有强烈的“我要变得更漂亮”的冲动。在首尔街头,你能强烈地感受到,没有一个不精心修饰的女生(甚至男生)。头发、妆容、服装、配饰……每一个细节都精致美好。

首尔城市圈包括仁川、水原等城市,四季分明,每年来首尔的境外游客非常多。它环境优美,干净是来到首尔的第一印象。缓缓流动的汉江穿过城市中间,有如玉带,随着来自东海追来的海风,尽情奔流。旧日王宫依然保留着当年富丽堂皇的景象,夹杂于高楼大厦间的传统韩式瓦屋古色古香。首尔,在这里停留下来,体会一种生活。

避暑清迈 放慢脚步体验生活

济南-重庆-清迈(往返SC1177/8),每周二、周四、周六、周日执飞。

清迈是泰国第二大城市,是清迈府的首府,也是泰国北部政治、经济、文化的中心,其发达程度仅次于首都曼谷。清迈端坐在东南亚北端,一个地理和文化上都十分重要的十字

路口。这里山川河流交汇,中国老挝和缅甸互相交融。作为兰纳王国的故都,清迈散发着迷人的古典气质。

清迈气候凉爽,四季百花争艳,是东南亚著名的避暑旅游胜地,被称为“泰北玫瑰”。而最吸引旅行者的莫过于这座城市似乎永不更改的闲散风格。当你穿行在清迈古城花木扶疏的小巷中,轻声哼唱着“好像花儿开在春风里”,一定会发现,曲调中的宁静甜美与眼前的一切如此契合。因此也就不难理解,清迈为什么会成为邓丽君最钟爱的城市。

清迈曾长期作为泰王国的首都,至今仍保留着很多珍贵的历史和文化遗迹。城区内代表着泰北灿烂历史文化的古老寺庙,同时,清迈的丝绸、纺织品等也著称于世,每年都有大批丝绸、纺织品出口,是泰国制造业的重要支柱。清迈的街道布局相当简单。如果你计划在城内的大街小巷四处好好逛一圈,最好准备好靠谱的地图。清迈古城方方正正,四周围着护城河和始建于700年前的中世纪风格的城墙遗迹,城墙是用于防御当时的缅甸入侵者。古城内的交通车辆奔流不息,不过,从交通堵塞的主干道拐入其狭窄的分支小巷,就进入了一个由美丽组成的悠然世界。

安静暹粒 探秘古老吴哥窟

济南-重庆-暹粒(往返SC1175/6),周一、周五执飞。

暹粒(Siem Reap)是柬埔寨暹粒省的省府,位于金边北方约311公里处,距离泰国边界只有152公里,人口大约有8000人,主要民族是高棉人。和金字塔、长城并列为世界七大奇迹的吴哥古迹就掩映在暹粒的热带丛林之中,因此,这里无疑是柬埔寨的观光重镇。吴哥窟被喻为人类建筑史上最辉煌作品的代表,亦是柬埔寨的象征,被印在国旗上。暹粒城本身并不十分繁华甚至可以说比较荒芜,有“酣睡的洞穴”之称。

如果你羞于向心爱的人表白,一定要带她到吴哥去,与她并肩坐在高高的吴哥窟上,看

日出日落,体会沧海桑田,在“高棉微笑”的注视下,向她诉说漫漫情缘;如果你忘不掉过去,一定要到吴哥去,将内心的秘密埋葬在千年古树洞中。

暹粒的命运与吴哥窟息息相关。因为吴哥窟景区内没有建任何住宿或娱乐设施,暹粒便顺理成章地成了吴哥窟的后花园,供游人住宿、娱乐。但是来到暹粒旅游不仅仅只有吴哥窟一处景点,洞里萨湖、柬埔寨民俗文化村都是不可错过的美景,从这里乘船游览湖两岸可以了解并欣赏两岸柬埔寨人民的传统生活方式。水上人家、观赏落日的游轮和鸟类栖息地都是值得欣赏的。此外,当地的石刻木雕学校和丝绸场也是游客经常选择的游览场所。

古城金边 东南亚“最炫民族风”

济南-重庆-金边(往返SC1179/80),每周三执飞。

金边(Phnum Penh)是柬埔寨王国的首都,50年前的“东方巴黎”。金边位于湄公河、洞里萨河、巴沙河和前江的汇合处,从飞机上俯视金边城,浩浩荡荡的湄公河河面宽阔,波浪滚滚,条条街道掩映在一片椰林、芭蕉丛中,林木苍郁,花草遍布,是东南亚最美丽的城市之一。

金边是一座具有悠久历史的古城。东边为老城区,西边为新城,终年青翠,风光明媚,景色宜人。经过近半个世纪的战火侵袭,这里已经失去了往日风韵,显得残破而贫瘠。很多游客只是把金边作为一个中转地,稍作停留就匆匆赶往古代奇迹吴哥窟或悠闲的西哈努克港海滨。但这个城市自有它的魅力,或许只有放慢节奏,耐心品味,才能真正体会得到。

金边是一座文化古城,市内名胜古迹众多,集中于老城区,有辉煌的旧王宫、秀丽的塔山、庄严的独立纪念碑以及富有民族色彩的寺庙、尖塔等。殖民时代法国风格建筑物遗迹散落在金边城四周,熙熙攘攘的人群在极富民族风情的大街上涌动。每到周六和周日,金边城区河边一带,更是生机勃勃。